

# 刘保仓做客本报民生会客厅与广大市民畅谈就业

本报讯(记者 宋馨)您对就业方面的有关政策了解吗?您对我市的就业工作有什么意见和建议吗?1月27日上午,副市长刘保仓与市人力资源和社会保障局主要负责同志做客《周口日报》民生会客厅,就以上问题与广大读者进行了交流,及时为读者排忧解难,解惑答疑。

《周口日报》民生会客厅自2008年4月底开栏以来,本着服务群众、关注民生的宗旨,进一步加强政府与群众的沟通、交流,及时为读者排忧解难,解惑答疑。截至目前,民生会客厅已连续举办16期,深受广大读者好评。

“我是太康一名下岗职工,想问一下刘保仓副市长,‘4050’人员再就业有何优惠政策?”“被认定的

‘4050’人员,可以优先办理失业登记。凡自谋职业的,对其缴纳的社会保险费给予三分之二的补贴……”刘保仓给予满意答复。当日上午,在两个多小时的时间内,刘保仓与市人力资源和社会保障局主要负责同志解答了本报记者整理的就业问题热线电话近20个,同时接听、解答热线电话20多个。

民生会客厅结束后,刘保仓对《周口日报》民生会客厅这一形式给予肯定。他要求,要做好民生会客厅规划,增加民生会客厅的次数。民生会客厅不仅要政府看民生,还要邀请各界人士看民生。举办民生会客厅的内容要实、要聚集,使读者得到更好、更细致、更周到的服务。

# 用优秀的文艺作品鼓舞人

## ——访省十届政协委员、市政协副主席张文平

记者 吴继峰

“市委、市政府提出追赶型跨越式发展的目标,要实现这一目标,需要全市广大文艺工作者创作出更丰富的文艺作品引导人、鼓舞人,激发大家干事创业的热情。文艺工作者要潜心创作,把智慧和力量凝聚到市委、市政府的战略构想上,为实现‘三大转变’提供精神动力。”1月27日,省政协十届三次会议召开期间,省十届政协委员、市政协副主席张文平

在接受记者采访时提出,要发挥文艺作品树立信心、鼓舞士气的特殊作用。

张文平认为,文艺是民族精神的火炬,是群众奋进的号角。在实现周口追赶型跨越式发展的伟大实践中,不仅需要经济的快速发展,而且需要文化的繁荣兴盛;不仅需要日益增强的物质基础作后盾,也需要强大的精神力量作支撑。文艺工作者要把社会主义核

心价值体系的要求渗透到精神文化产品创作生产之中,把个人的艺术追求与社会的发展进步结合起来,讴歌真善美,鞭挞假恶丑,充分展现高尚的道德情操、健康的人生追求、美好的艺术情趣,使文艺作品更好地发挥陶冶心灵、提升境界、振奋精神的重要作用。文艺工作者要充分挖掘重大现实题材,自觉深入第一线,深入经济建设最前沿,深入社会生活最基层,

讴歌新生活、新风貌,塑造新人物、新形象,创作出更多反映时代进步和具有时代特色的优秀作品。

张文平说,文艺工作者能否创作出精品力作,关键看是否拥有充实的生活积累、丰富的生活体验、深刻的生活感悟。文艺工作者要深入基层实践,植根生活沃土,深入到群众的实际生活和内心世界,真正了解群众,真诚理解群众,真情热爱群众,努力为时代纵情

高歌,为人民泼墨挥毫。文艺工作者要诚心诚意地向群众学习,从人民群众的伟大创造中挖掘文艺创作的丰富宝藏,汲取诗情画意和艺术灵感,把最广大人民群众作为服务对象和表现主体,用生活化、平民化的视角,真实反映人民群众的喜怒哀乐,创作更多深受人民欢迎和对人民有深刻影响的文艺作品。

# 陈宏伦到扶沟慰问困难职工

本报讯1月25日,省工商局党组成员、纪检组长陈宏伦等人到扶沟县工商局慰问困难职工。

陈宏伦首先到扶沟县工商局非园中心工商所办公服务大厅,检查了办公自动化程序和登记注册受理

工作,并坐到电脑前进行操作检查,询问了全所同志的工作、生活情况。陈宏伦还代表省工商局党组为非园工商所困难职工送去了慰问金。

(崔健 任红松)



昨日,我市出席省十一届人大三次会议的代表,利用休息时间讨论审议省人大常委会工作报告。(记者 李寒 摄)

# 省“两会”专访

# 省道路交通安全督导组到我市督察调研

本报讯(记者 李莉 见习记者 李柯)1月26日下午,以省广电厅副厅级巡视员贾秀峰为组长的省道路交通安全督导组到我市,就道路交通安全大宣传、大排查、大整顿工作进行督察。

省督导组在听取我市道路交通安全大宣传、大排查、大整顿工作的汇报后,对我市的工作给予充分肯定,认为我市在道路交通安全工作

中所采取的具体措施合理严密,安全教育得当充分,并具有针对性强、可行性强的特点。

在周期间,省督导组查看了市推广道路交通安全的相关文件及宣传样品,并到市中心车站就车辆安全检测、交通安全宣传措施的落实和商水县道路危险路段整治情况进行了督察。

# 为留守儿童守住未来

## ——访省人大代表、西华县妇联主席肖炜

记者 李凤霞

由于长期搞妇联工作的原因,使得正在参加省十一届人大三次会议的我市代表、西华县妇联主席肖炜把更多关注的目光投向了农村留守儿童。她说:“政府工作报告提出要继续解决好进城务工人员随迁子女平等接受义务教育和留守儿童义务教育问题,为各级政府解决农村留守儿童的学习和生活问题增添了信心。”

肖炜说,近年来,大量的农村劳动力转移到城市务工,为我国现代化建设作出了巨大贡献,但是,他们的子女不留在农村,形成了庞大的留守儿童群体,很多留守儿童在生活上缺少照顾,学习上无人问津,心理上孤独苦闷,安全上没有保障,已经成为一个重要的社会问题。

为了守住留守儿童的未来,

让他们在同一片蓝天下健康成长,肖炜建议:一是大力推进新农村建设,统筹城乡发展。新农村建设给农村的发展带来了重要机遇,也给农民提供了更多在乡村施展才华的机会,使农民愿意留在家乡,建设家乡,使大量留守儿童不再留守。二是拆掉户籍这道墙。要改革户籍制度,逐步弱化乃至取消与户籍相联系的城乡隔离的各种制度,从而保障劳动力的合理流动,保障进城农民工子女与城市儿童享受同样的教育资源,促进城乡教育协调发展。三是社会关注要形成合力。教育、民政、团委、妇联等部门要采取“一帮一”的结对方式,加强对农村留守儿童生活、学习等方面的关爱。

# 我的农行情结

●罗景山

这样一句话:“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。”在部队,我没有辜负罗叔对我的殷切希望。当兵第一年,因工作成绩突出,我荣立三等功,同年加入中国共产党。第二年,我被送到军校深造,归来后被分到财务股当了一名出纳员。在财务股工作期间,我大刀阔斧地开展了工作。在我的建议下,我单位和中国农业银行泸州分行结为共建单位。为了方便部队官兵,农行还在我们部队设立了储蓄网点。

1995年6月,我们部队的医院为了及时抢救一位农民朋友的生命,我在不到一个星期内连续三次为他献血。因献血过多,我栽倒

在地。危难之际,是一位叫段秀华的农行员工为我献血才使我转危为安。金融系统的报纸曾以《战士罗景山连续三次为素不相识的农民献血而致昏迷,农行员工段秀华

伸出胳膊——“抽俺的血献给解放军”》为题进行了报道。

2004年,我回到了阔别多年的故乡。2008年,四川汶川发生了大地震。为了表达我对第二故乡的

一片深情,经当地媒体联系,我资助了一位叫冷兴辉的贫困学子,并为他办理了农行金穗借记卡,每月我都按时为他打款。“叔叔,你给我办理的农行卡真方便,我一定好好学习,报效祖国!”这是元旦前夕冷兴辉在写给我的来信中说的一句话。

“农行风采”征文热线:0394-8910828  
“农行风采”征文邮箱:zkzhjlb@163.com  
“农行风采”征文邮寄地址:中国农业银行股份有限公司周口分行综合管理部

# 中国农业银行周口西城支行开展“春天行动”业务竞赛活动

本报讯 近期,中国农业银行周口西城支行开展了2010年“春天行动”业务竞赛活动。该支行党总支采取有效措施,激励该支行员工运用强力的营销活动,认真落实支行各项任务,开展全方位营销,确保全年目标的实现。(周农)

大行德广 伴您成长

把银行变成电话——电话银行

95599 电话银行,基金专户管理,转汇汇款,投资理财,自助贷款和信息服务等超强功能组合。目前,业务注册手续安全、异地转账手续费全免,省钱快捷,全新体验。

中国农业银行

“农行风采”征文大赛



海地灾情牵动着世界人民的心,中国政府和人民第一时间给予了大力援助。为表达对海地灾区人民的关心和问候,1月27日,周口博爱妇科医院组织全院职工开展爱心捐助活动。图为捐款现场。(程鹏 摄)

# 周口市中心医院·特刊

# 市中心医院 64 排 CT 纳入医疗保险报销范围

## 此项举措惠及城镇居民、职工和新农合参保人员

本报讯 近日,市中心医院 64 排 CT 纳入医疗保险报销范围的请示得到批复通过。此项举措的实施,使广大城镇居民、职工和新农合参保人员得到实实在在的益处。

该院在打造惠民品牌医院活动中,牢固树立“公立医院姓公、人民医院为人民”的办院宗旨,坚持医院的公益性,以病人为中心,努力减轻患者负担。经过该院的积极运作,该院的 64 排 CT 纳入医疗保险报销范围。

64 排 CT 在我市目前是唯一一最

为先进的大型医疗检查设备,具有快捷、准确、高效的特点,可以做全身部位的检查,是冠心病诊断的有力“武器”。过去一些疑难病症患者到北京、上海等大城市做 64 排 CT 检查,各种费用很高,又不报销,一般患者承担不起。64 排 CT 纳入医疗保险报销范围,无疑给患者一个福音。

该院严格按照市直医疗保险有关政策执行,坚持先常规检查后特殊检查的原则,合理检查。参保患者一次住院,统筹基金按规定支付

一个部位一次检查费。

64 排 CT 收费标准:1.常规部位收费 390 元,包含颅脑、颞骨、眼眶、上颌骨、鼻骨、鼻窦、腰椎间盘(L3-5)、会咽、颅底、四肢(不包含重建)、上腹部、下腹部、骨盆、髋关节、骨骼关节、颈部软组织及其他医生所需部位(不包含特殊处理部位)。2.胸部收费 470 元。3.增强扫描收费 1040.85 元(不包含平扫)。4.CT 引导下穿刺 912.5 元。5.冠状动脉 CTA 收费 2062.85 元。6.颅颈、四肢、主动

脉、肺动脉等 CTA 检查收费 1890.6 元。7.64 排 CT 重建费 80 元(不含平扫)。8.胸部 CT 重建 780 元。

针对以上的检查项目和标准,广大患者有了更多的选择余地,也将得到不同的优惠比率。每位住院患者将享受一个部位一次检查费用的报销比率。新农合患者可报销 50% 的检查费,居民、职工患者可报销 64% 检查费,离休患者可报销 100% 的检查费。(中心医)

# 口腔正畸让你拥有灿烂的笑容

随着社会的进步和人们生活水平的提高,人们更加重视口腔健康,口腔健康已被逐渐认为是人类文明的标志。有研究表明,口腔健康是反应健康和生命质量的一面镜子。因此,口腔健康被世界卫生组织列为人体健康的 10 大标准之一。

健康的口腔具有咀嚼、发育和保持面部协调美观的作用。遗传和口腔疾病会导致面部发育不对称和颌面畸形等。这不仅影响面部协调和美观,使人显得衰老,也会在在一定程度上造成自卑心理,影响社会交往。中华医学学会于 2000 年组织了对全国 7 个市的 25392 名乳牙、替牙和恒

牙初期组儿童与青少年以个别正常作标准的错颌畸形患病率进行了调查。统计资料表明,乳牙时期的患病率为 51.84%,替牙期的患病率为 71.21%,恒牙初期的患病率为 72.92%。这一结果表明,错颌畸形患病率相当高。牙列不整齐,开颌、反颌或前牙缺失时,舌尖失去了原有的发音定位标志,气流经过的路线中少了一道控制的关口,故发音不清楚,不准确,听起来就像漏风一样。不过,只要采取适当的方法预防,是可以避免错颌畸形发生的。

婴儿:掌握正确的喂养方法及睡眠姿势。

儿童:纠正吮指、口呼吸、偏

侧咀嚼等不良习惯,对新萌出的恒磨牙和前磨牙进行窝沟封闭,及时拔除滞留的乳牙,对早失的乳牙或恒牙,必要时在有关口腔正畸资质的医生指导下使用间隙保持器,有利于保持正常的牙弓长度和恒牙的正常萌出。已经发生了错颌畸形的,最好及时找有口腔正畸资质的医生治疗。

成人:去有口腔正畸资质的医院接受治疗。

拥有健康口腔,笑容和谐美丽。

(徐亚军)

联系电话:8269059  
13592209268

**乳腺疾病是女性身心健康的煞星 乳腺数字钼靶照片是乳腺疾病的“侦察兵”**

数字化乳腺照片的适或有家族病史者。

5.一侧或双侧腋下淋巴结肿大而性质不明者。

6.乳腺未摸到肿块,但临床可疑乳腺癌者。

1. 乳腺肿瘤的普查,初次筛选可疑乳腺肿瘤。

2. 有高危乳腺癌的因素者。

3. 一侧或双侧乳腺内有性质不明的肿块者。

4. 乳头溢液不伴肿块者。

电话:8269038

**心肌梗塞要人命 心血管内科能“疏通”回天有术凭“介入”救治百例留美名**

心血管内科开通救治心肌梗塞的“绿色通道”已 4 年有余,技术力量过硬,方法成熟可靠,已成功救治了近百例患者,使患者在家门口就切实享受到了世界卫生组织推荐的首选疗法。

24 小时服务电话:8208117  
8208183

**64 排 CT:冠心病诊断的有力“武器”**

省内领先 周口唯一

周口市中心医院现已完成心脏、大血管检查 1500 余例,对冠心病的早期诊断及大血管病变的检查方便、快捷、准确、高效,具有重要的临床应用价值,阴性预测值达 100%。

电话:8269175

# 提高医疗质量,优化服务流程,打造惠民品牌医院